

DESOR small corrections 5014

Volume 1 (Corrections August 2009)

- 18 - Session 3205, 11Feb32. 3205b, delete: Co CK-66372; 3205a, add: Co CK-66372. (01/3-15/1)
- 225 - Session 5628: September 16, 1956 instead of September 9, 1956.
(Letter from Art Pilkington, 3Feb94)
- 419 - Session 6617: February 23, 1966 instead of Prob. February 8, 1966. Location is not Konserthuset, Stockholm, but Estudios de TVE at Prado del Rey (00/4-12/1)

Volume 2 (Corrections August 2009)

- 736 - *Around My Heart*, composer: J. Tizol.
- 1329 - Columbia CK-66372.
Track 002: 3205a instead of 3205b. (01/3-15/1)
- 1443 - Barcelona, "Danny". Jul 23, 1929 - Apr 1, 2007.
- 1443 - Baron, Art. Jan 5, 1950 - .
- 1443 - Bellson, Louie. Jul 6, 1924 - Feb 14, 2009. (09/1-5)
- 1445 - Blicher-Hansen, Ingvar. May 18, 1911 - Jul 13, 1995.
- 1447 - Brown, Hillard. May 12, 1913 - .
- 1451 - Chycoski, Arnie. May 7, 1936 - Sep 10, 2008.
- 1467 - Hefti, Neal. Oct 29, 1922 - Oct 11, 2008.
- 1476 - Laine, Frankie. Mar 30, 1913 - Feb 6, 2007.
- 1478 - Mallard, "Sax" Oett. Sep 2, 1915 - Aug 29, 1986.
- 1487 - Prime, Alberta. Apr 1, 1895 - Oct 17, 1984.
- Correction-sheet 1021. Session 3205, 11Feb32. 3205b, delete: Co CK-66372; 3205a, add: Co CK-66372. (01/3-15/1)
- Correction-sheet 4001. Chycoski, Arnie.
May 7, 1936 - Sep 10, 2008.

Volume 1 (Corrections December 2009)

- 220 - Session 5616, July 10, 1956. A more complete list of selections can be found on Correction-sheet 1095 (09/3-5)
- 524 - Add session 9079, 1Apr69, Interview.
Correction-sheet 1094 (09/3-5)
- 524 - Add session 9080, 3Apr69, Interview.
Correction-sheet 1094 (09/3-5)
- 654 - Add session 9081, 10Apr72, Interview.
Correction-sheet 1095 (09/3-5)
- 663 - Session 7235, 20Jul72. A more complete list of selections can be found on Correction-sheet 1094 (09/3-5)

Volume 2 (Corrections December 2009)

- 841 - *Don't Get Around Much Anymore*. The correct structure of 4352h is:
1°16JH,8BAND&JH,8JH;2°2LB,%. (09/3-2)
- 1464 - Grayson, "Milt". Aug 22, 1937 - Sep 3, 2005 (05/3-5)
- 1487 - Preston, "Eddie". Sep 5, 1928 - Jun 22, 2009 (09/2-2)
- 1492 - Shank, "Bud". May 27, 1926 - Apr 2, 2009 (09/2-1)
- 1504 - Williams, "Joe". Dec 12, 1918 - Mar 29, 1999

Volume 1 (Corrections April 2010)

- IX - Add: IRQ ... Iraq (10/1-4)
- 17 - Session 3105, 11Jun31. 3105b: BRC instead of CRC. (09/3-4 ad 18)
- 27 - Session 3605, 28Feb36. 3605b: -2 instead of -1. (09/3-4 ad 18)
- 41 - Session 3907, 21Mar39. 3907h: first edition on Swing SW-307 instead of Parlophone DP-288. (09/3-4 ad 20)
- 176 - Session 5124, 19Aug51: add Gotham's Studio;

- 281 - Session 5934, 7oct59, Add 5 titles.
Correction-sheet 1096 (10/1-7)
- 359 - Session 9082, 14Nov63. Make a note:
Correction-sheet 1097 (10/1-4)
- 700 - Session 7355, 16Nov73. Cine Marni instead of Palais des Beaux Arts (09/3-36)

Volume 2 (Corrections April 2010)

- 1030 - *Mood Indigo*, 6534f: CW instead of CA. (10/1-14)
- 1069 - *Perdido*, 5618q: delete: 5°11BAND,%;
add:5°BAND;
6°4RN,4CA,4WC,4CT,4BW_o,4RN,4CA,4WC;
7°4CT,4BW_o,4RN,4CA,4WC,4CT,4BW_o,4RN;
8°4CA,4WC,4CT,4BW_o,4RN,4CA,4WC,4CT;
9°14BAND&CA,% (DEMS CD 01)
- 1461 - Gaber, George. Feb 24, 1916 - Nov 21, 2007
Correction-sheet 1036: make the same correction as the one you just made on page 176
Correction-sheet 3015, CD 0732,
track 002: 9033q instead of 9033r (10/1-26)
- Correction-sheet 3016, LP 0165,
track B04: 9034n instead of 9034m
track B05: 9034o instead of 9034n (10/1-26)
- Correction-sheet 3016, LP 0166,
track A01: 9034p instead of 9034o
track A02: 9034q instead of 9034p
track B01: 9033q instead of 9033r (10/1-26)
- Correction-sheet 3016, CD 0692,
track 005: 9033o instead of 9033p
track 006: 9033p instead of 9033q
track 007: 9034r instead of 9034q
track 008: 9034s,t,u instead of 9034r,s,t (10/1-26)

Volume 1 (Corrections August 2010)

- XXIII - Add: Do ... Docurama (02/-22/7)
- 65 - The session 4230 has been released on Docurama DVD NVG 9502. Correction-sheet 3031 (02/2-22/7)
- 75 - Make a note for the "fresh" sessions 9083; 9084; 9085; 9086 and 9087, all early Sep43 on Correction-sheet 1098 (09/3-2/2)
- 83 - Make a note for the "fresh" sessions 9088; 9089; 9090 and 9091, all Apr44 on Correction-sheet 1099 and for the "fresh" sessions 9092 and 9093, both Apr44 plus the "fresh" sessions 9094 and 9095, both May44, all on Correction-sheet 1100 (09/3-2/2)
- 430 - Session 6643, 9May66.
6643d, delete RCA 09026-663386-2;
add RCA 09026-68705-2 (10/2-8)
Make a note for the corrected session 6645 on Correction-sheet 1101 (10/2-8)
- 475 - The session 6750 has been released on Docurama DVD NVG 9502. Correction-sheet 3031 (02/2-22/7)
- 476 - The sessions 6751; 6752; 6753; 6754; 6755 and 6756 have been released in segments on Docurama DVD NVG 9502. Correction-sheet 3031 (02/2-22/7)
- 479 - The Medley 6763a has been released in segments on Docurama DVD NVG 9502. Correction-sheet 3031 (02/2-22/7)
Rondelet, 6764a has been released on Docurama DVD NVG 9502. Correction-sheet 3031 (02/2-22/7)
- 480 - The session 6769 has been released in segments on Docurama DVD NVG 9502. Correction-sheet 3031 (02/2-22/7)

Volume 2 (Corrections August 2010)

- 817 - *Creole Love Call*, 6644d. Add: int4DE
 836 - *Do Nothin' Till You Hear from Me*, 6643d.
 Delete: but int 8DE. (10/2-8)
 1404 - RCA 0926-68705-2
 Track 008: 6643d instead of 6645b; underline the title.
 Correction-sheet 1101 (10/2-8)
 1407 - RCA LPM-3576.
 Add: NOTE - Track B06: intro omitted
 1423 - Toshiba TOLW-3162.
 Add in the NOTE: Track 006, *Rockin' in Rhythm*
 begins from 4° chorus; *Passion Flower*: intro and 30
 bars of first chorus omitted.
 1466 - Hall, Barrie Lee Jun 30, 1949 -
 Hanna, John "Jake" Apr 4, 1931 - Feb 12, 2010.
 1470 - Home, Lena Mary Calhoun
 Jun 30, 1917 - May 9, 2010 (10/2-1)
 1498 - Thigpen, "Ed" Edmund Leonard
 Dec 28, 1930 - Jan 13, 2010 (10/1-1)
 Correction-sheet 3004. RCA 0926-63386-2.
 Track V14: 6645xa instead of 6643d
 Correction-sheet 1101 (10/2-8)
 Correction-sheet 3030. Quantum Leap QLDVD-0373.
 Add in the NOTE: Track 006, *Rockin' in Rhythm*
 begins from 4° chorus; *Passion Flower*: intro and 30
 bars of first chorus omitted.
 Correction-sheet 3030. Sony & BMG 88697302362.
 Track A 10: 3208b instead of 3208c.

Volume 1 (Corrections December 2010)

- XXV - Add: OC ... Optimim Classics (09/1-11)
 XXVI - Add: Un ... Universal (09/1-13)
 14 - Session 3009, 12Jun30, *Sweet Mama*: FMRS (FM-
 4001/02) is 3009b instead of 3009a. (10/2-18)
 23 - Session 3403, 26Feb34, 3403d, delete unissued;
 add Un 61106092 (09/1-13)
 25 - Session 3502, 5Mar35, *Moonlight Fiesta*, 3502c;
 add: FMRS (FM-4001/02). (10/2-18)
 32 - Session 3713, 16Jun37, *Moonlight Fiesta*, 3713c;
 delete FMRS (FM-4001/02). (10/2-18)
 114 - Session 4567, 23Sep45. Make a note that the session
 should be replaced by the session 4567 on Correction-
 sheet 1102. (10/3-22)
 291 - Session 6024, 21Jul60. Make a note that this
 session should be replaced by the session 6024 on
 Correction-sheet 1102. (09/1-11)
 295 - Session 6036, Dec60. Delete this session. (09/1-11)
 298 - Session 6108, 2&3May61. Make a note that this
 session should be replaced by the session 6108 on
 Correction-sheet 1101. (09/1-11)
 430 - Delete session 6645 and make a note for the corrected
 session 6645 on Correction-sheet 1101 (10/2-8)
 431 - Add session 9096, 30May66. Correction-sheet 1101.

Volume 2 (Corrections December 2010)

- 1064 - *Paris Blues*. Delete 6036b.
 The correct structure of 6108a is:
 1°(nc)4HS&JHa;pas8BAND;2°(nc)8HS&JHa;
 3°(nc)4HS-JHa&PG,4PG,2PG&BAND,2BAND;
 4°2RN,8BAND,4LB;5°(nc)8BAND&JH;
 6°(nc)4MME&JH,4BAND&JH;cod2BAND.
 The correct structure of 6108b is:
 int2LS(f.),2HS&LS(f.),6LS(f.)-HS-JHa;
 1°(nc)7BAND&LS(f.)&HS&JHa,1PG;2°BAND;
 3°*8JT&PG,6PG;4°BAND;cod2BAND.
 6108g: delete:cod4BAND;
 add:6°BAND;pas4BAND;7°(nc)4LS(f.)&HS&JHa;
 pas8BAND&LS(f.)-HS-JHa;8°3LS(f.)&HS&JHa,%
 6108i:cod58BAND&MME&PG instead of:
 cod58BAND&MME.
 1064 - *Pars Stairs* (ABAC30)
 The correct structure of 6108e is:
 1°(nc)8DE;pas4BAND;
 2°20BAND,2JHa,2BAND,6BAND&JHa;
 pas2BAND&JHa,2BAND;
 3°8BAND,8RN,12BAND,2BAND&PG&LS(f.);
 cod4BAND,4LS(f.)
 1088 - *Riff Staccato*. 4567f:int2DE instead of int8DE.
 1143 - *Sophisticated Lady*. Delete 6036a.
 1204 - *The Clothed Woman*. Delete 6036c.
 The correct structure of 6024d is:
 1°IDE;pas4DE;2°IIDE;cod12DE.
 1352 - Add 0922, DVD, Docurama, NVG-9502.
 Correction-sheet 3031. (02/2-22/7)
 1360 - 0395, Franklin Mint Recording Soc. (FM-4001/02)
 Track B01, *Sweet Mama*, is 3009b, not 3009a.
 Track B05, *Moonlight Fiesta*, is 3502c, not 3713c.
 Track D05 is 6102e, track D06 is 6103b. (10/2-18)
 1389 - Add: 0923, DVD, Optimum Classics, OPTD-1348.
 Correction-sheet 3031. (09/1-11)
 1403 - 0626 RCA FXM1-7302. The title on track A03 should
 not be underlined. (10/2-18)
 1406 - 0644, RCA Victor EPAT-435.
 Track B02 is 4435d instead of 4335e. The title of
 track B02 should be underlined. (10/2-18)
 1412 - 0679, Roulette R-52074. Side A and side B must be
 switched. (10/2-18)
 1424 - Add: 0924, DVD, Universal 61106092. Correction-
 sheet 3031. (09/1-13)
 1458 - Marie Hawkins Ellington Aug 1, 1922 - (10/2-18)
 1493 - Sherrill, Joya Aug 20, 1927 - Jun 28, 2010. (10/2-2)
 Correction-sheet 1053. Session 3403, 26Feb34,
 delete unissued; add Un 61106092 (09/1-13)